

Protokoll 733 fört vid  
Styrelsemöte 2018-06-11  
i NBS klubbhus

**Närvarande:**

Roger Alm (RA), ordförande  
Martin Ildring (MI), vice ordf  
Håkan Fritz (HF), kassör  
Peter Wedin (PW), sekreterare  
Olof Lod (OL), ledamot  
Robert Westerlind (RW), ledamot

Hans Nordfeldt (HN), ledamot  
Bruno Mårtensson (BM), ledamot  
Ewa Ståhlbröst (ES), ledamot  
Annah Graffner (AG), ledamot  
Nils Fickler (NF) Kanslichef

**Anmält förhinder:**

Emma Lund (EL), ledamot

§ 1. **Mötet öppnades** av Roger Alm hälsade alla välkomna till dagens styrelsemöte.

§ 2. **Justering av protokoll 732**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 3. **Hamnen**

Hamnrapport 2018-06-11 lästes upp av NF.

Regnskyddet på mastkajen uppsatt. Den södra spaljé väggen skall dock tas bort för att följa ritningen.

Det har framkommit att ett hörn av taket på vaktlokalen är ruttet och måste åtgärdas. Båtbottentvätt måste utredas vidare. En arbetsgrupp bildades med NF, HF och HN som deltagare.

AG informerade att hon har en rörmokare som skall titta på kostnader för vintervatten på hamnplan och återkommer med information om detta.

§ 4. **Klubbholmen**

Holmgången lockade 24 medlemmar. Endast sex av dessa har båt i Näsbyviken.

Holgångsgänget monterade de båda nya bastuaggregaten, rensade ut bodarna samt gjorde allmän städning vilket renderade i två vändor med "Uttern" till sopstationen.

Nya bojar är utlagda.

Konstaterades att "långa spången" mitt emot badberget måste bytas ut under de närmaste åren. Holmens funktionärer träffas den 25/6 i NBS klubbhus för vidare information.

Tydligare information om återställning av SUP:ar, kajaker mm behövs, så de inte blir kvar på stranden.

§ 5. **Ekonomi**

Balans- och resultaträkning följer plan. "Cash Flow" är bra, vi har pengar i kassan till årets vanligen "fattigaste" månad, augusti.

**§ 6. Aktiviteter**

Till "Kasta loss" kom 80 personer varav 15 ungdomar.

Planering av höstens kurser pågår.

De som planerar midsommarfestligheterna önskar att fler kan engagera sig i detta.

**§ 7. Åtgärdslistan**

Stryks:

Miljöstation inramning

klart

Skyltning miljöstation

klart

2 växlad vinsch mastkran

övergår till mastkran

Elgrind samt låssystem

Tas upp när Näsby Slotts

byggnation påverkar infarten

Återinfört:

Vintervatten hamnplan

AG

**§ 8. Övriga frågor**

Förfrågan från Omega 42 klubben om att angöra klubbholmen den 25 - 26 augusti.

Efter diskussion beslutades att frångå praxis och tillåta detta under förutsättning att, om det blir trångt på klubbholmen, ska dessa Omega 42:or lägga sig bakom varandra.

ES redovisade arvoden i båtklubbar och föreningar från extern utredare.

**§ 9. Mötets avslutande**

Roger Alm avslutade mötet. Nästa styrelsemöte är måndagen den 13 augusti 2018 klockan 19.00 i NBS klubbhus.

Sekreterare



Peter Wedin

Justeras



Roger Alm



## Hamnrapport 2018-08-13

### Administration

Marie Zachrisson kommer att avsluta sin anställning i slutet av september. Ny ansvarig för ekonomi kommer att kontrakteras inom kort.

BAS-systemet har fått en ny större uppdatering med något förändrade rutiner som följd. Fakturering och administration har rullat på utan större problem. Nya nycklar har registrerats i systemet och för stunden har vi ca 1050 nycklar ute hos medlemmar.

Ytterligare en rad med permanenta trailerplatser har skapats. Dessa kommer att användas för de lite längre båtarna som inte får plats i dagens P-parkering.

Vi håller på med ett stort arbete för att byta system för planering av vinterplatser. I dagsläget görs detta i Photoshop vilket är onödigt komplext för ändamålet. Det är ännu oklart när det nya systemet är klart och kan tas i bruk. Det görs i Indesign som är ett passande program för vår verksamhet.

Planeringen av årets upptagning har påbörjats och kommer att genomföras i Photoshop.

Seglarskolan var en framgång med ovanligt varm vattentemperatur. Totalt deltog 29 barn.

Löpande kommunikation via hemsidan och Facebook har skett.

### Arbeten i hamnen

Målningsarbeten av scoutlokal och kran genomförda. Dessutom fick scoutstugan repareras då skador på taket i ena hörnet upptäcktes. Inramning av container klar, skyltar är beställda för miljöstationen.

### Bevakning/stölder

Stöld av en motorkåpa rapporterad. Ingen vakt har uteblivit.